
	4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA DE 02 DE MARÇO DE 2018


	· ABERTURA


	· EXPEDIENTE


· TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017 DE 10 DE MARÇO DE 2017. De autoria do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS que concede título de cidadão honorífico de São José do Seridó ao Ilustríssimo Senhor Flavio Rocha, e dá outras providências.

· VOTO DE PESAR

Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Josean Medeiros (popularmente conhecido por Lêga) ocorrido no dia 28 de fevereiro de 2018, na cidade Natal /RN, e sepultada no dia 01 de março de 2018, às 16 horas no Cemitério Campos do Jordão na cidade de São José do Seridó/RN.

O Voto de Pesar foi de autoria da Vereadora LUCIANA KADIDJA DANTAS, em conjunto com os demais Vereadores desta Casa Legislativa.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, 04 de fevereiro de 2018.

DANIEL ANDSON DA COSTA - CLAYTON MARIANO DE SÁ - FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA - JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO - JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA - JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS - VEREADOR – PROS

LUCIANA KADIDJA DANTAS - ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - VINÍCIUS PEREIRA DANTAS – 

· REQUERIMENTO N° 008/2018

Senhor Presidente,

Requeiro que, após ouvido o Plenário, com base no artigo 92 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, que seja encaminhado ofício aos ILUSTRÍSSIMOS SENHORES JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS (SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO), ANTÔNIO FERNANDES NETO (SECRETÁRIO DE OBRAS) E NAPOLEÃO ARAÚJO DE MEDEIROS (SECRETÁRIO DE AGRICULTURA), solicitando a comparecimento dos secretários acima citados para prestarem conta das suas referias pastas em Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, XX de março de 2018.

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS – PMDB
· REQUERIMENTO N° 009/2018

Senhor Presidente,

Requeiro que, após ouvido o Plenário, com base no artigo 92 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a lista de servidores, por cada secretaria, que se encontram cedidos ou em desvio de função com suas respectivas justificativas.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, 02 de março de 2018.

LUCIANA KADIDJA DANTAS – PMDB
Requerimento Nº 010/2018
· INDICAÇÃO Nº 006/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELETÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que Poder Executivo faça a contratação de um Médico Veterinário para a campanha de vacinação contra a Brucelose no gado bovino.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 02 de março de 2018.

JOSÉ CARLOS DANTAS DA COSTA

INDICAÇÃO Nº 007/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja construído um Centro de Velório em nossa cidade, chamado de Velório Municipal, uma vez o Município de São José do Seridó/RN não dispõe de um local específico destinado a realização de velórios.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, 02 de março de 2018.

JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO – PMDB

· INDICAÇÃO Nº 008/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, DANIEL ANDSON DA COSTA solicitando fardamento para os funcionários do referido órgão.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 02 de março de 2018.

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - PMDB

· INDICAÇÃO Nº 009/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja disponibilizado uma linha de telefone fixo para CEMEI.

JUSTIFICATIVA: O telefone fixo possibilitará a comunicação entre pais e funcionários, evitando assim o uso dos telefones particulares.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, 02 de março de 2018.

JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA – PMDB

· INDICAÇÃO Nº 010/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCEENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja colocado a logomarca do Município de São José do Seridó nos carros e prédios públicos.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 02 de março de 2018.

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - PMDB

· INDICAÇÃO Nº 011/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELETÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja realizado uma limpeza no alto da faixa próximo ao local onde se fixava os chiqueiro dos porcos.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 02 de março de 2018.

DANIEL ANDSON DA COSTA – PRESIDENTE - PMDB

· INDICAÇÃO Nº 012/2018

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELETÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que os tratores do corte de terra sejam entreguem a Secretaria de Agricultura.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 02 de março de 2018.

DANIEL ANDSON DA COSTA – PRESIDENTE PMDB

	· ORDEM DO DIA

	Aprovação do Projeto ...

	· ENCERRAMENTO:


